

Формуляр за връщане на стока (моля, попълнете на латиница)

Попълнете и изпратете този формуляр, само ако желаете да върнете закупената стока.

ПРОДАВАЧ**IRISIMO s. r. o.****Bystrická cesta 5633/16A****034 01 Ružomberok****Словашка република**

ЕИК: 46569014

ИН по ДДС: SK2023439979

E-mail: info@irisimo.bg

Тел. +359 2 493 0272

КУПУВАЧИме и фамилия: Улица и номер: Град / Населено място: ПК: E-mail: Тел. I:

Можете да се възползвате от безплатно връщане на пратката, за повече информация виж нашия уебсайт www.irisimo.bg/claims/shipping_form

С настоящото Ви уведолявам, че предявявам отказ от договор, сключен от разстояние, и връщам посочената стока, закупена във Вашия онлайн магазин www.irisimo.bg.

Поръчка №: От дата: Стоката е доставена на клиента на (дата на получаване):

Идентификация и описание на закупената стока:

**Сумата да се възстанови по банкова карта /
банкова сметка номер (IBAN) *:** **Име на титуляря на банковата сметка (на латиница):** **РАЗЯСНЕНИЕ НА ПРАВАТА И ЗАДЪЛЖЕНИЯТА**

1. Право на отказ от договор за покупко-продажба

Имате право на отказ от настоящия договор за покупко-продажба без посочване на причина до 14 дни от получаването на стоката. Срокът за отказ от договор за покупко-продажба е 14 дни от деня, в който Вие или определено от Вас трето лице, с изключение на превозвача, сте приели стоката. Срокът за отказ от договор за покупко-продажба се запазва, ако изпратите известие за упражняване на правото на отказ от договор за покупко-продажба преди изтичането на срока за отказ от договор за покупко-продажба.

2. Последници от отказ от договор

В случай на отказ от договор за покупко-продажба ние ще Ви възстановим всички суми, които сте заплатили във връзка със сключването на договора за покупко-продажба, а то предимно покупната цена включително разходите за доставка при изпращането на пратката до Вас. Това не се отнася до допълнителните разходи, ако сте си избрали друг вид на доставка, различен от най-евтиния обичаен начин на доставка, който предлагаме, нито разходите за допълнителни услуги, ако са били предмет на договора и са били предоставени в пълен размер. Сумите ще Ви бъдат възстановени без изплатно забавяне, но не по-късно от 14 дни от датата, на която получим Вашето известие за отказ от настоящия договор за покупко-продажба. За възстановяването на сумите ще се приложи същия начин, който сте използвали при Вашето плащане, освен ако с посочването на IBAN номера на Вашата банкова сметка не сте дали съгласието си да възстановим сумата по Вашата банкова сметка, а то без начисляване на каквито и да е било допълнителни такси. Сумата за закупената стока ще Ви бъде възстановена след като получим върнатата стока обратно на нашия адрес.

Моля, имайте предвид, че в случай на отказ от договор за покупко-продажба, Вие съгласно закона носите отговорност за всяко намаляване на стойността на стоката, възникнало в резултат на третирането й през периода от получаването й до момента на връщането й по начин, различен от необходимия за определяне на естеството, свойствата и функционалността на стоката.

гр./с. на

Подпис

* Ненужното се зачертава.